

Címzett: Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata

Feladó: Bartha Lili, B-terv csoport

Tárgy: Kérelem-hozzájárulás

E: XI-90/2015

ERKA/3900(2019)

Cs. Lili  
2019. 01. 18.

92. Lili  
2019. 01. 18.

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Polgármesteri Hivatal Központi Iktatás		
Munkaszám	XI-69	2019
2019 JAN 17.		
előszám	mel. szlet	előadó:
XI-90/15	db	C. Sz. Zs

**Tisztelt Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata!**

Alulírott Bartha Lili, mint a 1111. Budapest, Bercsényi utca 9., 4993/0/A/3 és 4993/0/A/4 helyrajzi számú pincehelyiség bérlője fordulok Önökhöz a **bérlemény elektromos hálózat amperes teljesítménybővítésével** kapcsolatban.

A bérleményt rendeltetésszerűen használjuk, előadásokat, képzőművészeti kiállításokat tartunk, műhelymunkát végzünk. A téli időszakban a pince rendkívül hideg hőmérsékletű, ezért a fűtés alapvetően fontos számunkra, jelenleg elektromos hőlégbefúvókkal tudjuk temperálni a helyiségeket. Korszerűsítési kéréssel illetve annak hozzájárulásához fordulunk az önkormányzathoz, pillanatnyilag az elektromos fűtést és a barkács gépeket nem tudjuk egyidőben/egyszerre működtetni, ez rendkívül korlátozza a munkavégzést, akadályozza tevékenységeinket, emiatt ezúton **szeretnénk kezdeményezni az elektromos hálózat amperes teljesítménybővítését, illetve kérelmezni a korszerűsítéshez a hozzájárulásukat.**

Egy ELMŰ által is regisztrált villanszerelő vállalkozó már felmérte előzetesen a pince elektromos hálózatát és javaslatot is adott a teljesítmény-bővítésről. **Jelenleg 3x10A áll rendelkezésre.** A megváltozott jogszabályi előírások miatt egyéb munkálatokat is el kellene végezni a biztos üzemelés érdekében. A villanyórát és a kismegszakítókat nem lehet a műhelyben hagyni, azokat át kellene helyezni a társasházi lépcsőházba, továbbá egy tűzvédelmi főkapcsolót is ki kellene alakítani a pincejáró falán.

**Lehetséges műszaki megoldások:**

1. Elhagyva a 3 fázist, 1x32 Amper kialakítása, hálózatfejlesztési díj fizetése nélkül (32-ig ingyenes).
2. Három fázis megtartásával, kismegszakítók cseréje hálózatfejlesztési díj ellenében. PI: 10+10+20 A

Valószínűleg mindkét esetben **új** kismegszakító táblát is kell kialakítani. A bérleti szerződésünk szerint minden fejlesztéshez előzetes engedély szükséges, ezért a B-terv csoport még nem kért árajánlatokat a kivitelezésre.

Bízunk kérelmünk kedvező elbírálásában, illetve szeretnénk visszajelzést kérni azzal kapcsolatban, hogy egy, vagy a három fázisú kialakításra van-e lehetőség.

Csoportunk, a tulajdonosi hozzájárulás, a tulajdoni lap másolat és meghatalmazás birtokában, teljes körűen el tudna járni az ügyben.

Kelt, Budapest, 2019. 01. 09.

Üdvözléssel,

Bartha Lili

bérlő